Верховна Рада України прийняла Постанову «Про підготовку та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка»

Відповідно до постанови, уряд має розробити план заходів з підготовки і проведення ювілею, передбачивши, зокрема, організацію та проведення:

- урочистостей з нагоди відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка в столиці України - місті-герої Києві за участю представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, депутатського та дипломатичного корпусу, громадських, релігійних та міжнародних організацій, науковців, української діаспори, делегацій з Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, а також урочистих заходів в обласних та районних центрах, населених пунктах, пов’язаних із життям та подіями у житті Тараса Григоровича Шевченка, інших населених пунктах;
- покладення квітів до пам’ятних знаків та пам’ятників Тарасу Григоровичу Шевченку; 

- заходів із сприяння реалізації громадських, зокрема, молодіжних, ініціатив, спрямованих на консолідацію суспільства;

- творчих, культурно-мистецьких та наукових конференцій, круглих столів, виставок фото- та архівних документів, присвячених історії життя та діяльності Тараса Григоровича Шевченка;

- тематичних просвітницьких заходів, культурно-мистецьких заходів;

- всеукраїнських і регіональних виставок досягнень Тараса Григоровича Шевченка;

- показу на загальнонаціональних та регіональних каналах телебачення документальних фільмів про життя та діяльність Тараса Григоровича Шевченка;

- заходів, спрямованих на відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка на міжнародному рівні.

Державному комітету телебачення і радіомовлення рекомендовано забезпечити широке висвітлення, у тому числі і за кордоном, заходів із підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка; організувати проведення тематичних радіо- і телепередач.

Українському державному підприємству поштового зв’язку «Укрпошта» пропонується видати серію поштових марок, присвячених 200-річчю від дня народження Тараса Григоровича Шевченка.

Інформаційне управління Апарату Верховної Ради України
